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    CIRCULAR Nº 2 DIR / 2013





      Lisboa, 11 de Janeiro de 2013

 ASSUNTO:
OFICIAIS FEP - Licenças  2013 – Exames médicos e Seguro Desportivo.

Exmos. Senhores,

O Conselho de Arbitragem, relembra que de acordo com a legislação aplicável, todos os Oficiais FEP (juízes, árbitros, directores de pista, comissários, veterinários) de todas as disciplinas federadas (Obstáculos, CCE, Ensino, Raides, Atrelagem, Horseball, TREC e Equitação de Trabalho), são obrigados a ter o seguro desportivo, e exame médico anual actualizado, sem o qual não estarão autorizados a exercer as respectivas funções, em 2013.

 Assim, as listas dos Oficiais FEP para o ano de 2013 estarão actualizados e em dia, acessíveis e  disponíveis no site de acordo com a legislação em vigor. 
No mês do aniversario do Oficial, sem ter a FEP recebido a documentação aplicável, o mesmo sairá automaticamente da respectiva lista, e enquanto a situação prevaleça a FEP comunicará ao Oficial se tal  se  vier a verificar.

O Regulamento Geral da FEP, artº 17, determina os prazos de entrega na Federação, dos Ante-programas (12 semanas) e Programas (8 semanas).

A FEP, só aceita das Comissões Organizadoras, os Ante-programas e Programas, com os Oficiais que constem  das respectivas listas publicitadas no site.

A) - EXAME DE AVALIAÇÃO MÉDICO-DESPORTIVA

- Os exames médicos constituem um instrumento imprescindível para aferir a aptidão ou inaptidão dos praticantes desportivos para o desempenho da sua prática, representando um importante meio de triagem de determinadas patologias ou situações clínicas.

- Neste quadro, o exame médico-desportivo torna-se obrigatório, em todas as situações e para todos os praticantes desportivos, árbitros, juízes e cronometristas filiados ou que se pretendam filiar em federações dotadas de utilidade pública desportiva.
- A realização de exames de avaliação médico-desportiva é condição necessária para que qualquer praticante desportivo, árbitro, juíz e cronometrista se possa inscrever, na respectiva federação desportiva dotada de estatuto de utilidade pública desportiva.

O exame de avaliação médico-desportivo tem validade anual, devendo ser realizado no momento da primeira inscrição dos agentes desportivos nas federações desportivas e ser renovado apenas no mês correspondente à data de aniversário do seu titular. 

No mês, em que terão depois do exame medico valido que aderir ao 

B)-Seguro desportivo de grupo

1 — As federações desportivas instituem um seguro desportivo de grupo, mediante contrato celebrado com os seguradores, ao qual é obrigatória a adesão dos agentes desportivos nelas inscritos.

2 — Cabe às federações desportivas a responsabilidade pelo pagamento do prémio do seguro de grupo aos seguradores.

3 — Ficam isentos da obrigação de aderir ao seguro desportivo de grupo os agentes desportivos que façam prova, mediante certificado emitido por um segurador, de que estão abrangidos por uma apólice que garanta um nível de cobertura igual ou superior ao mínimo legalmente exigido para o seguro desportivo.

Em anexo o Guião de oficiais FEP 2013, onde consta uma Ficha de registo de provas julgadas em 2011 e 2012, em Portugal e no Estrangeiro, bem como das formações frequentadas.

Devem facultar e enviar a documentação que comprove as declarações prestadas .

Com os nossos melhores cumprimentos,








Conselho de Arbitragem

