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    CIRCULAR Nº 1 DIR / 2012





      Lisboa, 4 de Janeiro de 2012

 ASSUNTO:

NORMAS DO SEGURO FEP - 2012 
Exmos. Senhores,

Informam-se todos os interessados, quais os procedimentos dos Federados FEP em caso de sinistro, solicitando-se também que seja consultado o Manual em anexo:
1.    Em caso de Sinistro 

a)  O Federado deve :
 

Ligar para o numero da Seguradora que está disponível 24 Horas, todos os dias da semana : 21 0443 676 e dar todas as informações relacionadas com o acidente , após este contacto o Federado será encaminhado para os serviços clínicos da Seguradora .
 
b)  Após a participação telefónica à Seguradora, o Federado deve contactar a Federação Equestre Portuguesa de forma a  que esta possa efectuar a participação de sinistro, que por sua vez será reenviada pelos serviços da Federação para a RNA - REDE NACIONAL DE ASSISTÊNCIA, preferencialmente por e-mail:

E-mail: danos.corporais@rna.com.pt
Fax:  210 443 676

RNA – Rede Nacional de Assistência S.A.
Avenida Eng. Duarte Pacheco, Torre 1 – Piso 12º - Sala 1
1070-101 Lisboa
Contribuinte: 509 113 010 

c)  Se o sinistrado não consta em Base de Dados ou a participação for efectuada fora das 96 horas previstas procede-se de acordo com o estipulado no ponto 1.4.3.2. e 1.4.4. do Anexo. 

d)  É da responsabilidade do Federado  efectuar o pagamento da franquia por Sinistro no valor de 50,00 € . O pagamento desta taxa é efectuado directamente no Prestador de Saúde indicado pela RNA - REDE NACIONAL DE ASSISTÊNCIA.
 






Manuel Bandeira de Mello






     Secretário Geral

