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a) Assinatura de uma carta conforto pela OPI SGPS SA segundo minuta já enviada pela CCAM Entre Tejo e Sado, na sua qualidade de entidade detentora da totalidade do capital da PLURIPAR SGPS e, por via desta, da totalidade do capital da TRASSET.
Esperando que esta nossa proposta obtenha a vossa concordância e possa ser rapidamente contratualizada, apresentamos os melhores cumprimentos



POLO EQUESTRE RIO FRIO
17 NOVEMBRO 2017 – 14h00m

[bookmark: _GoBack]Organizado pelo Polo Equestre Rio Frio e com o apoio da Federação Paranaense de Hipismo (Brasil), da ANDE  – Associação Nacional de Equoterapia (Brasil) – e da Federação Equestre Portuguesa, realizar-se-á no  Polo Equestre Rio Frio no próximo dia 17 Novembro 2017, pelas 14h00m, no fim-de-semana das Provas Internacionais de Endurance, o “1º Curso de Para Endurance” efectuado em Portugal e que abordará a problemática do Endurance na Europa e no Brasil, da Equoterapia e do Para Endurance.
As participações serão limitadas e sujeitas a inscrição prévia a realizar para  poloequestre@rio-frio.eu, até ao dia 13 Novembro 2017.


                                                        

                              Capital Social: 325.000,00€
Conservatória Registo Comercial Palmela
Contribuinte 500 263 981
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